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  تاجي)ـ استدلال استن(گروه مؤلفان علـوي) (استدلال و ترسيم 

  ي نيمسازهاي يك مثلث از سه ضلع آن مساوي است. بنابراين داريم:قدانيم فاصله نقطه تلا ـ مي» 4«گزينه  - 2
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  استنتاجي)دلال ـ استدلال هاي هندسي و است (كتاب همراه علـوي) (فصل اول ـ ترسيم

 تر است، بنابراين داريم: تر، بزرگ رو به ضلع كوچك تر از زاويه روبه رو به ضلع بزرگ دانيم در هر مثلث زاويه روبه ـ مي» 2«گزينه  - 3
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  درست است.  » ج«و » ب«هاي  ارهنادرست و گز» الف« ارهبنابراين گز

  راه علـوي) (فصل اول ـ استدلال و ترسيم ـ قضيه ضلع برتر)(كتاب هم

  تر نيست: ترين زاويه، كوچك برابر كوچك 4ترين زاويه، از  ـ در مثلث شكل زير، بزرگ» 2«گزينه  - 4
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  (فيروزي) (فصل اول ـ استدلال و ترسيم ـ مثال نقض)

aتر است عبارت است از  بزرگ bاز aـ نقيض گزاره» 2«گزينه  -5 b .(فصل اول ـ استدلال و ترسيم ـ تركيبي) (فيروزي) 

 گيـريم، پـس در ايـن سـوال فـرض     ـ در اثبات يك قضيه به روش برهان خلف، خلاف حكم را به عنوان فـرض خلـف در نظـر مـي    » 4«گزينه  - 6

ABخلف BCهاي هندسي و استدلال ـ برهان خلف) (فيروزي) (فصل اول ـ ترسيمباشد. مي 
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 ند، پس داريم:ا مشترك B در ارتفاع وارد از رأس ABCو  BCDدو مثلث 
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  )فصل دوم ـ نسبت و تناسب در هندسه(فيروزي) (

 گاه داريم: باشد آن aدانيم اگر ضلع مربع  ـ مي» 4«گزينه  - 8
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  توانيم بنويسيم: از طرفي طبق رابطه واسطه هندسي مي
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  )فصل دوم ـ نسبت و تناسب در هندسه ـ رابطه هندسي(فيروزي) (
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  )فصل دوم ـ نسبت و تناسب در هندسه ـ رابطه هندسي (فيروزي) (



ها، روي يك خط موازي ايـن قاعـده باشـند، ايـن      روي اين قاعده آن ـ نكته: اگر دو مثلث قاعده مشتركي داشته باشند و رأس روبه» 3«گزينه  -10
 اند. پس طبق نكته مذكور داريم: مساحت  ها هم مثلث
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  ـ نسبت و تناسب در هندسه) فصل دوم(فيروزي) (


